

密封酸奶瓶里出现“不识客”

消费者:是蛆仔 厂家:可能是瓶子没洗干净

星报讯(记者 祁琳文/图)“密封的酸奶瓶里居然有几个蛆仔,这谁还敢喝?”昨日,合肥市民梁女士致电星报热线0551-2620110反映道。

8月24日,家住瑶海区宝业城市绿苑的梁女士,像往常一样,从楼下拿了订的酸奶。“我家订了白帝酸奶和鲜奶,每天两瓶。晚上女儿拿出酸奶喝,为了卫生起见,每次喝奶前都会先清洗瓶身,就在清洗过程中,女儿说瓶子内壁上有异物,仔细一看是几个蛆仔。”

梁女士告诉记者,当时数了下,酸奶瓶壁上有八个蛆仔,“酸奶没开封,每次从奶箱拿回牛奶就直接放在冰箱里,并且当天生产的酸奶出现这种问题,肯定是酸奶瓶内本身就有啊。”梁女士说,现在女儿连其它品牌牛奶也不愿喝了。事情出来后,自己联系到牛

奶厂家,当天厂家派人上门查看了酸奶,说不是蛆仔,是异物而已。“出现这种情况,厂家现在还没有说法,合理吗?”

昨日下午,记者联系了白帝牛奶客服,一位张姓工作人员称,8月24日接到梁女士反映后,就派了门市部经理去解决问题。“酸奶瓶子里的确有东西,可能是因为瓶子没洗干净留下来的,但梁女士要我们赔偿1000元,这样我们没法满足。我们有规定,按照规定是以一赔十,赔1000元太多了,所以问题没办法解决。”

就梁女士的遭遇,记者咨询了合肥市消协,一位工作人员称,按照《食品安全法》规定,经营者应按照以一赔十给予赔偿,如果消费者不满意,有权力自我主张,这个需要消费者和经营者之间协商。



瓶内异物

星报提醒

“民国币”诈骗 大伙留点心

星报讯(孙诉 杨阳 记者 马冰璐) 近日,瑶海区检察院受理了一起以“假装收购、兑换‘民国币’”为手段,骗取他人财物案件。2012年6月中旬,诈骗三人组被抓获。

据悉,朱某、周某、张某三人为同乡,相约到合肥做“生意”。三人事先分配好“角色”,并假装不认识,一番“演戏”后,获得被害人信任,让其以钱包等重要物品抵押,三人再借机逃脱。今年5月27日,三人首“尝”甜头,骗得现金6300元、茶叶、衣服等物。三天后,三人故伎重演,骗得现金10500元、金项链一条。并且,三人诈骗对象多选择中老年人及妇女。

星报提醒:遇到陌生人搭讪,并谈论“民国币”,一定要当心,十有八九就是骗子。

为友作“担保” 自己受牵连

星报讯(商志强 记者 宋娟) 今年4月,合肥市肥西县的黄某为朋友李某做担保,担保书承诺李某欠钱在今年6月1日前一次付清,不料到期后李某玩起“失踪”。最终对方将李某告上法庭,执行法官找到黄某让其支付此笔债务。黄某称当初抹不开面子替朋友作担保,李某欠的钱应该找李某要,和他没有关系。

执行法官见黄某没有支付债务的意思,将黄某追加为被执行人,并查封黄某工资,黄某只得向法院交纳了全部款项。

星报提醒:帮朋友也要分清责任,不能盲目“充好汉”,否则自己也会惹上麻烦。

闹心:宽带不联网

星报讯(史文君 记者 马冰璐) 近日,合肥市民张先生来电称,家里的宽带经常断网,客服电话又一直提示“坐席忙”,“希望星报帮忙解决一下。”据张先生介绍,用宽带已经一年了,而断网是“老毛病”了。

“以前打客服电话,对方每次都说派人来修,可总没人来。最近打过去,电话一直提示‘坐席忙’,真是太闹心了!”

针对张先生反映的情况,记者多次拨打了该宽带公司的客服电话,但一直提示

“坐席忙”。之后,记者辗转联系上该公司相关工作人员,了解情况后,他们随即与张先生取得联系,并表示,会尽快上门维修。至于经常断网的具体原因,需要查看后才能确定。

郁闷,超市乱罚款

星报讯(记者 宋娟) 在超市上班,却总因为各种原因被罚款,就连家里有事请假也要罚款,汪女士在省城瑶海区一家大型超市工作,她说好郁闷。

汪女士说,她是超市促销员,超市里规章制度很多,卫生不合格罚款10元,忘

记打卡罚款10元,家里有事请假也要一次扣10元。连和同事说句话被发现也要罚款。汪女士觉得,超市这种做法是违法的。

安徽大森律师事务所律师张伟说,根据相关法律法规规定,公司处罚员工,必须

以合法的公司规章制度为依据,公司的规章制度必须符合法律规定,并且经过民主制定且公示的规章制度作为依据,否则为不合法,如果汪女士所在的超市罚款情况严重,可以向当地劳动监察部门投诉或向劳动仲裁委员会申请仲裁。

华润九余三打合肥商圈第五极

场所,打造合肥北城又一极商圈。

商业巨变 华润选址大北区巨造新极商圈

“老合肥们”都还记得,解放之初,从九狮桥到十字街的淮河路是合肥商业最繁荣的地段。

经过半世纪发展和蜕变,合肥已经形成以火车站、元一广场为中心的元一商圈;以淮河路步行街、万达为中心的步行街万达商圈;以国购、三里庵为中心的国购商圈和以南七、望江路为中心的南七商圈。除此之外,还有众多新兴副商圈如滨湖时代广场、金大地1912、天鹅湖万达—国际花都等。这些新老商圈遍布合肥市中心和瑶海、包河、蜀山、政务区、滨湖等各大区域,惟有庐阳北边却形成了商圈的空白——合肥大北区期待第五极商圈!

这也成为当年华润置地选址北一环建材一厂地块的原因之一。

华润九余三作为华润置地经过74年在41城的成功实践的商业地产标杆产物、作为城市中心国际级独栋街区,既要肩负城市的提升发展,又要拥有良好商业项目的先天条

件,华润置地选址北城商业引擎、汇聚都市人群的北一环核心区。

一环先锋九余三抢占价值洼地成就商业至高形态

数据调查显示,华润九余三依托华润橡树湾大型生活社区,周边拥有50000户家庭,近15万潜在高消费实力,为项目提供丰富客源,辐射范围广。华润九余三距离火车站约5.1公里,有直达公交可抵;10分钟到达市图书馆、杏花公园等地;合肥极大核心商圈也轻松可抵。庐阳区向西北延伸与长丰县、肥西县接壤,可以吸引全市乃至三县的消费人群前来购物、消费、休闲、娱乐!作为新型体验式消费场所,九余三以特色独栋建筑打造英伦风情商业街、国际级主题业态打造合肥高端创意潮流风尚,成就生活方式新领袖。

商铺不管自用还是租售,本身的价值便在于投资。整个大北区商业地产近几年的发展更是突飞猛进,抢占市场先机,是华润置地先人一步,占据绝佳一环核心位置,打造商业巨舰“九余三”的绝佳机会!

华润置地 先进模式打造合肥商业教科书摹本

2004年以来,华润置地改变了以往专注住宅地产的开发模式,开始探索以商业地产开发带动住宅地产销售的模式,走出了自己的创新之路。

其创新之路上的代表项目就是华润中心。这个历时8年、总投资达60亿港元的项目,已升级为深圳最大的都市综合体。项目一期于2004年12月建成,包含一个综合性的购物中心——华润万象城,和一个5A级的甲级写字楼——华润大厦。2009年,项目二期建成开业,包罗万象的万象城带给了业界颇多震撼,并迅速成为全国商业Shopping Mall的标本。

在华润橡树湾入皖一周之际,作为华润橡树湾九余三正式绽放,九余三,建成后包含大型Living Mall、创意休闲配套和基础生活配套,除为橡树湾住宅项目的客户提供日常供给外,更完成北区对商业消费的全面需求,发扬区域生活风尚的标杆领袖精神。随着项目的逐步完善,其影响范围将超越覆盖合肥大北区,实现跨区域影响力。为投资者的资产保驾护航。

与其千里奔波求美 不妨国内轻松搞定

专家称:国内整形美容技术不比国外差

求,会选择走进整形美容机构接受整形,弥补自己相貌上的不足。”据国内权威整形美容机构解放军第105医院整形专家介绍,目前国内已形成了一支技术水平较高、具有科研实力和潜力的整形外科队伍。“可以这样讲,目前国外能够做的整形外科治疗,国内都能够胜任,而我们行之有效的一些新方法,例如鼻、耳、外生殖器官的“I期再造”,英、美等许多先进国家则往往望尘莫及。”

然而,一方面是国内整形美容业的风生

水起。另一方面,仍然有部分爱美人士对整形手术的安全性和术后效果心存疑虑,致使他们望“洋”兴叹。

理性的选择 做到求美有道

那么,影响大众对整形手术心存顾虑的因素有哪些?105医院整形专家表示,“一是不了解,其实国内整形技术并不比国外差,完全可以做到安全整形;二是部分求美者没有正确地选好医院,可能造成了术后效果不理想,导致部分民众对整形美容持

虽已过了立秋,但暑热仍没有退却的念头,省城各大整形美容机构接待的求美者也有增无减。同时,不少经济条件富裕的爱美者仍选择远赴韩国甚至美国接受整形手术。然而,近年来,国内整形美容技术得到了飞速发展,与国外不相上下,部分项目甚至比国外做得还要好,因此广大求美者只要选择正规有规模的医疗机构,完全可以放心地在国内接受整形。

安全与效果 大众最为关心

“整形外科在我国始于抗美援朝战争年代,在上个世纪九十年代,随着改革开放,社会对整形美容的接受度日益提高,越来越多的人出于对生活品质的追求、对自身美的追

保留态度。”

“这几年,国内赴韩国整形的人确实不少,但不满意闹纠纷的不少。因为韩国整形机构大多是诊所非医院,医疗团队可能就那么三五个人。无论是手术室条件、还是医生资质、配套急救措施、就医环境等,都远远比不上国内正规医院的条件。”整形专家还表示,“论整形水平,中国医生已赶上甚至超过韩国。其实韩国整形界的高端权威医生并不多。但千里迢迢跑去整形的中国消费者,能否有幸遇到权威医生就很难说,所以整出的效果也就打了个问号。”最后,专家提醒求美者一定要理性选择,做到求美有道。

邹传科